

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 126 (4.081)

Среда, 4 октября 1950 г.

Газета выходит  
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

## Выборы в местные Советы депутатов трудящихся

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР на 17 декабря 1950 года назначены выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся Российской Федерации. В этот же день будут проводиться выборы в местные Советы депутатов трудящихся Украинской ССР и Белорусской ССР.

Советы депутатов трудящихся составляют политическую основу СССР. «... Советы, — учит товарищ Сталин, — являются **НЕПОСРЕДСТВЕННЫМИ** организациями самих масс, то есть **НАИБОЛЕЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКИМИ** и, значит, наиболее авторитетными организациями масс, максимально облегчающими им участие в устройстве нового государства и в управлении последним и максимально развязывающими революционную энергию, инициативу, творческие способности масс...».

В жизни нашей страны Советы играют исключительную роль. Особенно же велика их роль в современных условиях, когда наша страна под руководством партии Ленина—Сталина успешно решает задачи коммунистического строительства. В работе Советов активно участвуют миллионы и миллионы трудящихся, строящих коммунизм. В этом — неиссякаемый источник силы Советов, как органов государственной власти.

Со дня последних выборов в местные Советы не прошло и трех лет. Но каких великих успехов добился за этот короткий срок советский народ! Рабочий класс Советского Союза, колхозное крестьянство, интеллигенция с огромным вдохновением трудятся над претворением в жизнь величественной программы дальнейшего развития народного хозяйства нашей Родины. На борьбу за осуществление грандиозной программы, начертанной товарищем Сталиным в речи на предвыборном собрании 9 февраля 1946 года, большевистская партия подняла весь советский народ. И трудовые усилия советских людей принесли замечательные плоды. В результате успешного выполнения послевоенной сталинской пятилетки наша страна сделала новый крупный шаг вперед по пути дальнейшего подъема промышленности и сельского хозяйства, укрепления могущества социалистического государства по пути к коммунизму.

Выдающиеся успехи, достигнутые советским народом на всех участках социалистического строительства, неразрывно связаны с плодотворной работой местных Советов, их депутатов. Сотни тысяч передовых людей, избранных в местные Советы в декабре 1947 года, проявили себя хорошими организаторами масс в борьбе за новые успехи нашей промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры. Депутаты Советов в своей практической работе показали, что они правильно понимают политику партии и советской власти и умеют претворять ее в жизнь.

Предстоящие выборы в местные

Советы депутатов трудящихся являются большим событием в жизни нашей страны. Всего лишь несколько месяцев прошло со дня выборов в Верховный Совет СССР, состоявшихся 12 марта нынешнего года. Эти выборы прошли как яркая демонстрация морально-политического единства советского общества, нерушимой братской дружбы народов нашей страны, как демонстрация великой силы советского социалистического демократизма, беззаветной преданности советских людей делу партии Ленина—Сталина. Трудящиеся городов и сел дружным и активным участием в выборах, единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных показали свою монолитную сплоченность вокруг коммунистической партии, вокруг великого вождя народов товарища Сталина.

Предстоящие выборы в местные Советы будут знаменовать новую победу советской демократии. Советская демократия, как небо от земли, отличается от буржуазной демократии. Буржуазная демократия служит лишь ширмой власти капитала и угнетения народных масс. Советская социалистическая демократия является подлинно народной демократией. Она поднимает широчайшие народные массы к активному участию в политической жизни страны, к государственной и общественной деятельности.

Сталинская Конституция обеспечивает всеобщее, прямое и равное избирательное право при тайном голосовании. Наша Конституция — самая демократическая конституция в мире. В капиталистических странах под разными предлогами лишают избирательных прав миллионы трудящихся. В Соединенных Штатах Америки, где культивируется расовая дискриминация, где проповедуются идеология чужденоненавистничества и национальной вражды, избирательных прав лишено фактически большинство негров. Перед советским избирательным законом равны все граждане нашей страны, достигшие установленного возраста, — независимо от пола, расы, национальности, образования, вероисповедания, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности.

Выборы органов государственной власти советский народ рассматривает, как свое родное, кровное дело. В избирательной кампании у нас участвуют десятки миллионов людей.

Подготовка к предстоящим выборам в местные Советы начинается в дни, когда все трудящиеся нашей страны находятся под глубоким впечатлением исторических постановлений советского правительства о строительстве Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций на Волге, Главного Туркменского канала, Баховской гидроэлектростанции на Днепре, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов. В этих постановлениях советские люди видят новое свидетельство возросшего могущества социалистического государства, новое проявление сталинской заботы о благо-

состоянии народа, о расцвете социалистических наций. Сердца советских людей преисполнены глубочайшей любовью и благодарности большевистской партии, советскому правительству, великому вождю народов СССР — товарищу Сталину.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся — большая и ответственная политическая кампания. Подготовка к выборам должна повсеместно начаться своевременно и организовано. Партийные организации, используя богатейший опыт предыдущих избирательных кампаний, обязаны широко развернуть агитационно-массовую работу среди всех слоев населения, обеспечить дальнейшее повышение политической активности масс. Необходимо так организовать всю подготовку и проведение избирательной кампании, чтобы она прошла под знаком широкого развертывания критики и самокритики, под знаком дальнейшего улучшения деятельности местных Советов, повышения их роли в хозяйственном и культурном строительстве.

Подготовка и проведение выборов в местные Советы должны сопровождаться новым подъемом социалистического соревнования за дальнейшие успехи промышленности и сельского хозяйства.

Наша страна идет навстречу 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Советские люди преисполнены патриотического стремления ознаменовать всенародный праздник новыми трудовыми успехами. Выполнить годовой план к 7 ноября — под таким лозунгом все шире разворачивается социалистическое соревнование на заводах и фабриках. Многие предприятия уже завершили годовые производственные планы и выдают продукцию в счет 1951 года. Самоотверженно работают труженики социалистического сельского хозяйства. Колхозы и совхозы с честью выполняют свои обязательства перед государством. С каждым днем растет число краев и областей, досрочно завершивших выполнение плана хлебозаготовок. Повсеместно колхозное крестьянство заявляет о своем горячем стремлении принять активное трудовое участие в создании великих гидротехнических сооружений в Поволжье, в Средней Азии, на Украине и в Крыму.

Готовясь к выборам в местные Советы, наш народ добьется новых достижений в борьбе за дальнейшее укрепление могущества своей любимой Родины, за победу коммунизма. На предстоящих выборах советский народ вновь продемонстрирует свое несокрушимое морально-политическое единство, свою любовь и преданность славной большевистской партии, великому зодчему коммунизма — товарищу Сталину!

(Передовая «Правды»  
за 2 октября 1950 г.)



В цехе № 1 Динасового завода работает бригада прессовщиков Н. И. ДОЧКИНА. За выпуск продукции отличного качества ей неоднократно присуждалось звание «Бригада отличного качества». Хорошими производственными успехами завершила бригада прессовщиков первый месяц предоктябрьской вахты мира. Сентябрьское задание коллектив тов. Дочкина выполнил на 114 процентов.

На СНИМКЕ: (справа налево) бригадир Н. И. Дочкин, с'emщицы А. Тихомолова и А. Дмитриева за работой у пресса. Фото Я. Кунина.

### Изделия сверх плана

Предоктябрьское социалистическое соревнование в коллективе швейной фабрики проходит под лозунгом «Дать как можно больше продукции сверх плана!». Эта главная задача трудящимися предприятия успешно осуществляется. Сентябрьский план коллектив фабрики выполнил на 104,5 процента. Стране выдано сверхплановой продукции на 64 тысячи рублей.

Этого успеха фабрика достигла благодаря самоотверженному труду многих швейниц, с первого же дня предоктябрьской вахты мира поделовому взявшихся за выполнение своих обязательств.

Лучше всех поработала в сентябре

бригада швейниц, которой руководит комсомолка Раиса Новикова. Месячный план пошива школьных форм бригада перевыполнила на 23 процента. Соревнующаяся с ней бригада Иины Авдеевской отстала от швейниц Раисы Новиковой всего лишь на 9 процентов. Партия Веры Сухопенковой месячное задание выполнила на 121 процент.

Замечательного результата добились швейницы недавно сформированной бригады, которую возглавляет комсомолка Евдокия Лопарева. Изготавливая школьные платья, она выполнила месячное задание на 138,5 процента.

А. СЫСЕВА.

### Успехи коллектива промкомбината

Первый месяц предоктябрьской вахты мира трудящиеся промкомбината завершили хорошими производственными успехами. Сентябрьский план перевыполнен по всем показателям. Досрочно завершены квартальный и девятимесячный планы.

Наиболее лучшие результаты в сентябре имеет коллектив портновской мастерской. Здесь передовиками социалистического соревнования

являются швейницы Людмила Манарова и Мария Тальянова.

Неплохо поработал в истекшем месяце коллектив столярного цеха. Там особенно большой производительности труда достигли столяры коммунист Стелан Федорович Романов и опытный рабочий Кузьма Иосифович Лесковой, в полтора раза перевыполнившие месячные задания.

А. ЗАСЫПКИНА.

### ОТВЕТНОЕ ПИСЬМО

КОЛЛЕКТИВА СТРОИТЕЛЕЙ УРАЛТЯЖТРУБСТРОЯ ТРУДЯЩИМСЯ ТРУБОПРОКАТНОГО ЦЕХА № 1 НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Мы, рабочие и работницы, инженеры и техники стройуправления треста Уралтяжтрубстрой и его субподрядных организаций, обсудили Ваше открытое письмо, в котором Вы просите в наикратчайший срок окончить строительные — монтажные работы по западному пристрою, окончить строительство и сдать в эксплуатацию бытовые помещения цеха № 1 и сменить кровлю цеха.

Мы признаем, что неоднократные наши обещания и сроки ввести в эксплуатацию указанные объекты срываются. Срывы сроков происходят частично и от нашей неразворотливости, недостаточной организации труда и плохого использования механизмов. Но в текущем 1950 году, Вы сами видите, что мы работаем в самых труднейших условиях для строителей.

Мы также знаем, что в таких условиях, в каких находится Ваш цех в настоящее время, Вам работать трудно, а с наступлением морозов работать в цехе будет невозможно.

Несмотря на все трудности, мы, строители, в ответ на Ваше письмо берем и на себя повышенные предоктябрьские социалистические обяза-

тельства и заверяем трудящихся цеха № 1, что западный пристрой цеха строительством будет закончен 20 октября.

Бытовые помещения цеха № 1 будут закончены строительством к 1 ноября.

Смена кровли цеха будет закончена 30 ноября.

Мы, трудящиеся Уралтяжтрубстрой и его субподрядных организаций, приложим все усилия к окончанию всех работ по вышеуказанным объектам создадим нормальные условия для работы в вашем цехе.

Товарищи металлурги! Давайте больше труб. Боритесь за первенство вашего цеха в числе передовых заводов нашей страны. Добивайтесь наивысшей производительности труда и благо нашей Родины!

Под водительством великого вождя и учителя товарища Сталина — вперед, к коммунизму!

Ответное письмо обсуждено и принято на объединенном собрании строителей стройуправления Уралтяжтрубстрой и его субподрядных организаций 2 сентября 1950 года.

# ПЕРВЫЙ ДЕНЬ УЧЕБЫ В СЕТИ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

## Занятие прошло организовано

2 октября состоялось первое занятие в кружке пропагандиста тов. Левицкого (парторганизация Уралтяжтрестра). Этот кружок повышенного типа первого года обучения по изучению истории партии с привлечением первоисточников.

Все 13 слушателей кружка к началу занятий явились аккуратно и с большим вниманием прослушали вводную беседу пропагандиста тов. Левицкого. В прошлом году тов. Левицкий был одним из лучших пропагандистов в нашей парторганизации. Он всегда внимательно и тщательно готовился к занятиям, умело преподносил материал и был требователен к своим слушателям. С такой же внимательностью и умением провел тов. Левицкий первое занятие и в этом году. Вводную беседу на тему: «История большевиков, марксизм-ленинизм в действии» он провел очень хорошо. Этап за этапом развития партии большевиков и ее борьбы показал тов. Левицкий на конкретных примерах и очень выразительно рассказал о современном периоде борьбы советского народа за успешное строительство коммунизма в нашей стране.

После этого пропагандист перешел к изложению основных моментов «Манифеста Коммунистической партии». Он также хорошо показал на конкретных примерах развитие коммунистических партий и революционного движения вообще.

Занятие прошло организовано. Слушатели с большим вниманием прослушали вводную беседу пропагандиста.

В конце занятия каждый слушатель записал, какую литературу нужно приобрести и что нужно подготовить к следующему занятию. Между пропагандистом и слушателями достигнута договоренность о дружной организованной работе на весь учебный год.

М. ЛУПАНДИН.

## Места для занятий не оказалось

Многие коммунисты автогаража оловотрубного завода с искренним желанием повысить свой идейно-политический уровень записались в кружок по изучению истории большевистской партии. На первое занятие кружка аккуратно явились токарь тов. Серебряков, водители автомашин тт. Крылов, Тарасов и Святин, табельщик цеха тов. Кормилицын и кладовщик тов. Фалалеев.

Пропагандист тов. Ермолович еще из просмотрел список, «птичкой» сметил явившихся и вместе с секретарем парторганизации тов. Густомесовым направились в кабинет начальника автогаража тов. Трифонова.

— Где же, все-таки, мы будем заниматься? — спросили они начальника цеха.

— В той комнате, которую я отдал, — резко ответил начальник.

Пропагандист и секретарь парторганизации пробовали еще раз убедить начальника гаража, коммуниста тов. Трифонова, что в такой комнате невозможно разместить 15 человек и что условия для занятий там нет никаких.

— А других помещений у меня нет, — снова послышался резкий ответ Трифонова.

— Мы настаиваем на помещении

К новому учебному году партбюро Хромпикового завода (секретарь тов. Жирнов) стало готовиться еще в июне. Первая и основная задача всей парторганизации заключалась в том, чтобы подготовить хорошие пропагандистские кадры. С этой задачей партбюро завода справилось. Два пропагандиста прошли подготовку на трехмесячных курсах без отрыва от производства и восемь пропагандистов прослушали двухнедельные курсы с отрывом от производства.

Партбюро, совместно с секретарями цеховых парторганизаций, пропагандистами и консультантами, проводило беседы с каждым коммунистом в отдельности и помогло им правильно избрать форму учебы.

Учтя ошибки прошлых лет, парторганизация в этом учебном году позаботилась и о наглядных пособиях для кружков и политшкол. У каждого пропагандиста имеется политическая карта мира, политико-административная карта СССР. На 5 кружков и политшкол имеется 4 альбома по истории СССР и ВКП(б), фототальбомы о жизни и деятельности В. И. Ленина и И. В. Сталина.

При заводской библиотеке организован уголок пропагандиста и слушателя, где выставлена рекомендательная литература и пособия.

Вопрос о подготовке и организованном начале учебного года дважды слушался на общем партийном собрании. Своевременно были подобраны и хорошо оборудованы помеще-

Второго октября, в день начала учебного года в сети партийного просвещения, состоялось первое занятие кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» второго года обучения. Все 15 слушателей, коммунистов партийной организации горсовета, аккуратно и организованно явились на первое занятие. Пропагандист тов. Егшин также хорошо подготовился к занятиям, и члены кружка с большим вниманием прослушали его лекцию по VIII главе

бухгалтерии, где и должны заниматься по указанию партийного комитета.

— Мало что вам сказали, а я не могу: месяц кончился, отчет мне надо составлять, — упорствовал начальник, а затем пустил целую тираду обвинений в адрес партийного комитета, якобы не сумевшего отстоять помещение красного уголка, теперь занятое заводским комитетом ВЛКСМ.

Слушателям пришлось расположиться в маленькой комнатке без каких-либо элементарных возможностей плодотворно заниматься. А рядом с этой комнаткой находится бухгалтерия, в которой сидят всего лишь три человека. Попытки пропагандиста и слушателей уговорить бухгалтера цеха Суцнову перейти на часы занятий в соседнюю комнату — успехом не увенчались. Она, как и начальник цеха Трифонов, упорствовала с исключительным рвением.

Пришлось позвонить заместителю секретаря парткома тов. Платонову. Он, конечно, немедленно прибежал. Но, увы! и его авторитета оказалось недостаточно, он был слишком мало значительным для коммуниста Трифонова и ему подчиненного бухгалтера Суцновой.

Занятия начались с опозданием более чем на 30 минут. В большой тесноте и неудобстве, кое-как разме-

## Хорошее начало

ния для занятий. Все это способствовало нормальному и организованному началу занятий в кружках и политшколах.

Вот, например, как прошло 2 октября первое занятие в кружке по изучению Краткого курса истории ВКП(б) пропагандиста тов. Нурмухаметова. Прежде всего следует отметить исключительную организованность всех 20 слушателей этого кружка. Они явились во-время, с книгами и тетрадями. Пропагандист тов. Нурмухаметов в начале первого часа занятий рассказал слушателям кружка о значении политического образования для коммунистов и всех трудящихся и какие задачи поставлены по этому вопросу Центральным Комитетом ВКП(б).

После избрания старосты, кружок приступил к первой программной теме: «Манифест Коммунистической партии» К. Маркса и Ф. Энгельса. Пропагандист тов. Нурмухаметов подробно рассказал слушателям о историческом значении Манифеста, о его роли в развитии революционного движения пролетариата во всех странах мира.

— Марксизм - ленинизм стал жизнью миллионов, — заключает свою вводную беседу пропагандист.

Каждый слушатель с большим вниманием слушал интересный и содержательный рассказ пропагандиста, который умело увязал материал с успешным строительством коммунизма в нашей стране, с бурным раз-

## Высокая явка слушателей

Братского курса истории партии.

Второй год начал свою работу этот кружок. Многие слушатели очень хорошо отзывались о первом занятии. В этом заслуга пропагандиста тов. Егшина, который очень интересно и понятно изложил материал, показал, на что больше всего надо обратить внимание при изучении VIII главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

— Мы бы желали, — заявляют слушатели тт. Зольников, Кибардин,

Кривошеин и другие, — чтобы все занятия в этом году проходили так же организовано, интересно и оживленно.

Это желание слушателей партийной организации постарается сделать действительностью. Возможности у нас для этого есть и сами слушатели, коммунисты нашей партийной организации, горячо и настойчиво работают над повышением своего марксистско-ленинского образования.

А. ГУДОВА.

— Мы бы желали, — заявляют слушатели тт. Зольников, Кибардин, Кривошеин и другие, — чтобы все занятия в этом году проходили так же организовано, интересно и оживленно.

Это желание слушателей партийной организации постарается сделать действительностью. Возможности у нас для этого есть и сами слушатели, коммунисты нашей партийной организации, горячо и настойчиво работают над повышением своего марксистско-ленинского образования.

— Мы бы желали, — заявляют слушатели тт. Зольников, Кибардин,

Кривошеин и другие, — чтобы все занятия в этом году проходили так же организовано, интересно и оживленно.

Это желание слушателей партийной организации постарается сделать действительностью. Возможности у нас для этого есть и сами слушатели, коммунисты нашей партийной организации, горячо и настойчиво работают над повышением своего марксистско-ленинского образования.

— Мы бы желали, — заявляют слушатели тт. Зольников, Кибардин, Кривошеин и другие, — чтобы все занятия в этом году проходили так же организовано, интересно и оживленно.

Это желание слушателей партийной организации постарается сделать действительностью. Возможности у нас для этого есть и сами слушатели, коммунисты нашей партийной организации, горячо и настойчиво работают над повышением своего марксистско-ленинского образования.

— Мы бы желали, — заявляют слушатели тт. Зольников, Кибардин, Кривошеин и другие, — чтобы все занятия в этом году проходили так же организовано, интересно и оживленно.

В. РЯЗАНЦЕВ.

Нужно пожелать партбюро и парторганизации Хромпикового завода в целом закрепить успехи первого дня занятий в сети партийного просвещения на весь учебный год.

В. РЯЗАНЦЕВ.

Нужно пожелать партбюро и парторганизации Хромпикового завода в целом закрепить успехи первого дня занятий в сети партийного просвещения на весь учебный год.

Это желание слушателей партийной организации постарается сделать действительностью. Возможности у нас для этого есть и сами слушатели, коммунисты нашей партийной организации, горячо и настойчиво работают над повышением своего марксистско-ленинского образования.

А. ГУДОВА.

Далеко не все явились на занятия и слушатели. Из 15 явилось всего лишь 9. Двое из неявившихся находятся в отпуску, но все остальные должны были присутствовать и все же не явились. В числе их коммунисты автогаража тт. Нарбутовских и Омельков. Оба они, как утверждает тов. Густомесов, были извещены о занятии, но ушли домой и не возвратились. Коммунист Нарбутовских свою неявку мотивировал тем, что «еще картошка не спущена в подполье».

Надо полагать, что партийный комитет сумеет разобраться и принять необходимые меры к тому, чтобы учеба во всех кружках и политшколах сети партийного просвещения проходила на должном идейно-политическом уровне и при высокой явке коммунистов.

В. АГИШЕВ.

## События в Корее

Как сообщает Главное командование Народной армии Корейской народной-демократической республики, в районе Сеула части Народной армии, продолжая вести ожесточенные уличные бои с численно превосходящими частями наступающего противника, после того, как ему был нанесен большой урон, 29 сентября планово отошли от центральной части Сеула на новые, заранее подготовленные позиции в северном направлении.

В районе Сеула части Народной армии в жестоких боях нанесли численно превосходящим силам противника большие потери и продолжали вести бои севернее и восточнее города.

Американские и лисымановские марionеточные войска совершают массовые убийства и зверства над мирным населением Сеула. Противник всевозможными подлыми методами, не различая мужчин и женщин, молодых и стариков, избивает и убивает большое число мирных жителей.

30 сентября в боях в районе Сеула части Народной армии уничтожили большое число вражеских солдат и офицеров и большое количество боевой техники, в том числе четыре танка.

28 сентября береговая артиллерия Народной армии потопила американский торпедный катер, приблизившийся к району Нампхо.

В боях за 1 октября части Народной армии нанесли противнику огромные потери в живой силе и уничтожили шесть танков.

1 октября зенитная артиллерия Народной армии сбила семь самолетов противника.

## РЕАКЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ФРАНЦУЗСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Газета «Журнал офисель» опубликовала декрет, принятый 28 сентября французским правительством по предложению министра национальной обороны социалиста Жюль Мока, о создании во Франции отрядов специальной милиции «территориальной охраны», предназначенной для борьбы против прогрессивных деятелей и сторонников мира во Франции.

Газета «Се суар» пишет в этой связи:

«Уже сейчас предусматриваются многочисленные назначения на командные посты в этом органе, предназначенном для проведения репрессий. Это новое решение правительства повлечет за собой значительные бюджетные расходы. И это осуществляется в тот момент, когда правительство делает вид, что оно проводит политику экономии, урезывая на 19 млрд. бюджет здравоохранения, сокращая кредиты для школ и т. д.»

## ПРЕБЫВАНИЕ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ЧЕХОСЛОВАКИИ В БОЛГАРИИ

В Болгарии длительное время находилась делегация работников сельского хозяйства Чехословакии.

Делегация побывала в ряде трудовых кооперативно-земледельческих хозяйств, где подробно ознакомилась с достижениями болгарских крестьян и поделилась своим опытом работы. На приеме у министра земледелия Болгарии, организованном по случаю отъезда делегации на родину, руководитель делегации Борек Крумиш вручил министру красное знамя для передачи в конце года лучшему трудовому кооперативно-земледельческому хозяйству Болгарии.

## КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

«В Бомбее (Индия) показом фильма «Сказание о земле Сибирской» начался фестиваль советских кинофильмов. Одновременно открывается выставка советского кино. Фестиваль вызывает большой интерес бомбейской общественности.

«27 сентября в Венеции (Италия) открылся Международный шахматный турнир. Для участия в нем прибыли советские шахматисты гроссмейстеры А. Котов и В. Смыслов. В турнире принимают участие 16 шахматистов. (ТАСС).

## Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.

Первоуральскому Динасовому заводу на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: забойщики на рудник и грузчики в железнодорожный цех. Обращаться в отдел кадров завода. (2-2)